
 3_1أوراق عمل رٌاضٌات 
 الفصل الدراسً الثالث

  mathtme@  الرياضيات ومعلمات معلمي  ملتقى

 الغامدي لٌلى.أ, الجنوبً  هٌاء.أ/ جمع وترتٌب 

https://v3.camscanner.com/user/download


 باب التشابه

  mathtme@  الرياضيات ومعلمات معلمي  ملتقى
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/الصحٌحة الإجابة اختر  

١ 

٢ 

٣ 

C B A D 

C B A D 

C B A D 

  mathtme@  الرياضيات ومعلمات معلمي  ملتقى

3-1رٌاضٌات  المضلعات المتشابهه 1  

 الأهداف :ة/الطالب اسم
 أستعمل التناسب لتحدٌد المضلعات المتشابهه*

 أحل مسائل باستعمال خصائص المضلعات المتشابهه**

 :  تساوي   aإذا كان المثلثٌن متشابهٌن ، فإن قٌمة : فً الشكل المجاور 

2.25 2.5 1.15 2 

 : تساوي  xإذا كان المضلعٌن متشابهٌن ، فإن قٌمة 

𝟏𝟑
𝟑

 
𝟑
𝟏𝟑

 
𝟏𝟑
𝟐

 
𝟐
𝟏𝟑

 

𝟑هو  ومعامل التشابه ،  JKLMٌشابه المستطٌل  QRSTإذا كان المستطٌل 
𝟒

كانت أطوال  و.   
 :هً JKLMأطوال أضلاع المستطٌل فإن ،  cm , 12 cm 6: هً QRSTأضلاع المستطٌل 

8 cm ,16 cm 5 cm , 10 cm 4 cm , 8 cm 3 cm , 6 cm 

   54cm ٌساوي ABCDومحٌط  EFGHالمستطٌل  ~ ABCDالمستطٌل 
 ؟ EFGHإلى  ABCDفما معامل تشابه  36cmٌساوي  EFGHومحٌط 
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/الصحٌحة الإجابة اختر  

١ 

٢ 

٣ 

C B A D 

C B A D 

C B A D 

  mathtme@  الرياضيات ومعلمات معلمي  ملتقى

3-1رٌاضٌات  المثلثات المتشابهه 2  

 الأهداف :ة/الطالب اسم
 AAأحدد المثلثات المتشابهه باستعمال مسلمة التشابه *

 SSS,SASونظرٌتً التشابه
 أستعمل المثلثات المتشابهه لحل المسائل**

 :  لإثبات تشابه المثلثٌن الآتٌٌن ، نستعمل المسلمة التالٌة 

AA 

AA 

SSS 

SSS 

SAS 

SAS 

ASA 

ASA 

 :  التالٌة النظرٌة لإثبات تشابه المثلثٌن الآتٌٌن ، نستعمل 

 .  m 4، و طول ظله  cm 245فإذا كان طول عمود إنارة قرٌب .  m 40طول ظل منارة 
 ؟ ارتفاع المنارة فأوجد 

AA SSS SAS ASA 

 :  التالٌة النظرٌة لإثبات تشابه المثلثٌن الآتٌٌن ، نستعمل 
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/الصحٌحة الإجابة اختر  

١ 

٢ 

٣ 

C B A D 

C B A D 

C B A D 

  mathtme@  الرياضيات ومعلمات معلمي  ملتقى

3-1رٌاضٌات  المستقٌمات المتوازٌة والأجزاء المتناسبة 3  

 الأهداف :ة/الطالب اسم
 أستعمل الأجزاء المتناسبة فً المثلث*

 المستقٌمات المتوازٌةأستعمل الأجزاء المتناسبة فً **

،  AE = 9 , AB = 6 , BC = 4إذا كان : المجاور  ACDفً المثلث 
 :  ٌساوي  ED: فإن 

4 6 8 36 

 :فإن   EB = 9 , AD = 4 , DC = 6 , AE = 6إذا كان :  ABCفً المثلث 

𝐄𝐃  \\ 𝐀𝐂  𝐄𝐃 \\ 𝐁𝐂 𝐄𝐃 \\  𝐀𝐂 𝐄𝐃 \\ 𝐁𝐂 

  A ( 5 , 0 ) , C ( 3 , 4 ) , E ( 7 ,2 ) :هً  ACEإذا كانت إحداثٌات رؤوس المثلث 
 :  هً  Bفإن إحداثٌات .   𝑨𝑬وتوازي  ACEقطعة منصفة للمثلث 𝑩𝑫و  

( 2 , 4 ) ( 4 , 2 ) ( 8 , 4 ) ( 8 , 2 ) 

  ؟y,x  أوجد قٌمة فً الشكل المجاور 
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/الصحٌحة الإجابة اختر  

١ 

٢ 

٣ 

C B A D 

C B A D 

C B A D 

  mathtme@  الرياضيات ومعلمات معلمي  ملتقى

عناصر المثلثات المتشابهه  4 3-1رٌاضٌات    

 الأهداف :ة/الطالب اسم
أتعرف علاقات التناسب الخاصة بكل من منصفات الزواٌا *

 والارتفاعات والقطع المتوسطة المتناظرة فً المثلثات المتشابهه
 أستعمل نظرٌة منصف زاوٌة فً مثلث**

 ∆JLM ~ ∆QST  .𝑲𝑴  ارتفاع∆ JLM و𝑹𝑻  ارتفاع∆ QST . 
 JL = 36 , QS = 24 ,KM =12  فإن :RT   ٌساوي  

 ∆ RTS ~ ∆EGF  .𝐓𝐑   منصف لـ∠ T  و𝐆𝐁   منصف لـ∠ G. 
  RS = 42 , EF = 6 ,GB =8  فإن :TR   ٌساوي 

6 8 24 36 

20 45 34 56 

 ∆ ABC ~ ∆ DEF .𝐁𝐆  ًقطعة متوسطة ف∆ ABC و𝐄𝐇 قطعة متوسطة∆ DEF 
  .30 BC = 60 , BG = 30 ,EF =  فإن :EH=..   

20 25 35 15 

 ؟ xقٌمة أوجد فً الشكل المجاور 
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 باب التحوٌلات الهندسٌة

  mathtme@  الرياضيات ومعلمات معلمي  ملتقى

 الغامدي لٌلى.أ, الجنوبً  هٌاء.أ/ جمع وترتٌب 

https://v3.camscanner.com/user/download


: الصحيحت الإجابت اختر  

� -�رياضيات  الانعكاس 1  

 الأهداف :ة/الطالب اطم
 .ازطم الصىزة الىاججت عن الاوعكاض/ 1

١ 

C B A D 

 :  عن الاوعكاض حىل   𝐀𝐁هى صىزة   ′𝐀′𝐁: في الشكل المجاوز           

 هلطت الأصل  y = xالمستقيم  محىز الظيىاث محىز الصاداث     

٢ 

C B A D 

 .  X=Yالىاججت عن اوعكاض حىل المظتليم  A( 4 , 1 )صىزة الىلطت   

( 1 , 4 ) ( 1 , -4 ) ( -1 , 4 ) ( -1 , -4 ) 

 .ازطم الصىزة الىاججت عن الاوعكاض في المظتىي الإحداثي/ 2

 صىزة 
ً
ل بياهيا

ّ
  X(0,4)  , Y(-3,4) , Z(-4,-1)  زوؤطهالري إحداثياث  XYZ Δمث

 ؟ yبالاوعكاض حىل محىز 
                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

................................................................................... 

.................................................................................. 

................................................................................... 

.................................................................................... 
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: الصحيحت الإجابت اختر  

(الانسحاب)الإزاحة  2 � -�رياضيات    

 الأهداف :ة/الطالب اطم
 .ازطم الصىزة الىاججت عن الإشاحت / 1

 .ازطم الصىزة الىاججت عن الإشاحت في المظتىي الإحداثي / 2

٢ 

C B A D 

 :  هي   ( x + 3 , y + 1 )→( x , y ): جحت جأثير الإشاحت   P( -1 , 3 )صىزة الىلطت  

١ 

C B A D 

شيح .  H ( 1 , 0 ) , J ( 0 ,4 ) , L ( 3 , 1 ) , K ( 2 ,5 ): هي  HJLKزؤوض الشكل السباعي 
ُ
وحداث  3بملداز  HJLKإذا أ

 ؟  ’Hوحداث إلى الأطفل ، فما إحداثياث السأض  4إلى اليمين ، و 

(3,3) 

 .جبين الشبكت المجاوزة بعض المىاكع في الحي الري ًلطىه طعيد 

(a 3وحداث إلى الشمال و   4إذا غادز طعيد منزله ،واهتلل 
 وحداث إلى الشسق ،

 ........................فأًن ًصل ؟       

    (b إشاحتين جىللان طعيد من المدزطت إلى منزله 
ً
 .صف لفظيا

.................................................................. 

(0,6) 

(3,1) (6,-1) 

(0,3) (2,4) (2,-4) 

(0,3) 
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: الصحيحت الإجابت اختر  

� -�رياضيات  الدوران  3  

 الأهداف :ة/الطالب اطم
 .ازطم الصىزة الىاججت عن دوزان شكل باطتعمال المىللت / 1

 .ازطم الصىزة الىاججت عن دوزان شكل في المظتىي الإحداثي / 2

1 

C B A D 

 حول وقطة الأصل ؟ °90الىاتجة عه الدوران بزاوية M ما صورة الىقطة  

(-3,-1) (-3,1) (-1,-3) (3,1) 

2 

C B A D 

 °270تحت تأثٌر الدوران بزاوٌة    J( 3 , -7 )صورة الىقطة 

(7,-3) (-7,-3) (-3,-7) (-7,3) 

ل بياهيا  F(2,4)  , G(5 , 6) , H(7 , 2) هي FGH Δإحداثياث زؤوض 
ّ
وصىزجه  FGH Δمث

 حىل هلطت الأصل ؟ ゜180الىاججت عن دوزان بالصاويت  
                          

                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

................................................................................... 

.................................................................................. 

................................................................................... 

.................................................................................... 
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: الصحيحت الإجابت اختر  

� -�رياضيات  تركيب التحويلات الهندسية 4  

 الأهداف :ة/الطالب اطم
ازطم صىزة شكل هىدس ي هاججت عن جسكيب جحىيلين / 1

 .هىدطيين أحدهما هى الاوعكاض
ازطم صىزة شكل هىدس ي هاججت عن جسكيب اوعكاطين حىل / 2

 .مظتليمين متىاشيين وحىل مظتليمين متلاطعين 

1 

C B A D 

 :لجسم حول نقطة  ............هً طرٌقة للحصول على . اخضاع الجسم لانعكاسٌن متعاقبٌن فً خطٌن متقاطعٌن  

 تمدد (إزاحة) انسحاب  انعكاس دوران

2 

C B A D 

حول .......... إن نتٌجة انعكاسٌن متعاقبٌن فً خطٌن مستقٌمٌن متعامدٌن تعادل دوراناً بزاوٌة قٌاسها 
 .نقطة تقاطع هذٌن الخطٌن 

45° 90° 

ل بياهيا 
ّ
وصىزجه  R(1,-4)  , S(6 , -4) , T(5 , -1) الري إحداثياث زؤوطه هي RST Δمث

 ؟ Xالىاججت عن إشاحت ملدازها وحدجان إلى اليمين ثم اوعكاض حىل المحىز 

                          

                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

................................................................................... 

.................................................................................. 

................................................................................... 

.................................................................................... 

135° 180° 
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: الصحيحت الإجابت اختر  

� -�رياضيات  التماثل 5  

 الأهداف :ة/الطالب اطم
أحدد محاوز التماثل والتماثل الدوزاوي للأشكال الثىائيت / 1

 .الأبعاد 
أحدد مظتىياث التماثل والتماثل الدوزاوي للأشكال الثلاثيت / 2

 .الأبعاد 

1 

C B A D 

 :رتبة التماثل الدورانً للشكل الخماسً المنتظم هً  

 الرتبة العاشرة الرتبة الخامسة الرتبة الثالثة الرتبة الثامنة 

2 

C B A D 36° 72° 120° 

 ....  مقدار التماثل الدورانً للشكل الخماسً المنتظم ٌساوي 

45° 

ٌّن ما إذا كان الشكل متماثلاً حول مستوى أو متماثلاً حول محور أو كلاهما أو غٌر ذلك فً كل  ب
   : مما ٌأتً 

           ..................................................                    ............................................        ................................................. 
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: الصحيحت الإجابت اختر  

� -�رياضيات  التمدد 6  

 الأهداف :ة/الطالب اطم
 .أزطم الصىزة الىاججت عن التمدد باطتعمال المظطسة/ 1

 .أزطم الصىزة الىاججت عن التمدد في المظتىي الاحداثي  / 2

1 

C B A D 

AT = 15 , r = 𝟑إذا كان  
𝟓

 .……… = 'A'T: ، فإن  

25 9 15 30 

2 

C B A D 12 18 24 

A'T' = 12 , r = 𝟐إذا كان 
𝟑

 .……… = AT: ، فإن  

16 

إذا علمت طول الحشرة . طول الحشرة المجاورة كما تُرى تحت المجهر مكتوب على الصورة : حشرات 
 .  فأوجدي قوة التكبٌر المستعملة ، ووضح إجابتك ‘ الحقٌقً 

 

................................................................................................ 

................................................................................................ 
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 باب الدائرة

  mathtme@  الرياضيات ومعلمات معلمي  ملتقى
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/الصحٌحة الإجابة اختر  

١ 

٢ 

٣ 

C B A D 

C B A D 

C B A D 

  mathtme@  الرياضيات ومعلمات معلمي  ملتقى

3-1رٌاضٌات  الدائرة 1  

 الأهداف :ة/الطالب اسم

  ……… = LW: ، فإن   RT = 19كان إذا ,   Lفً  

19 38 8.5 9.5 

 وحدة على الترتٌب ، 13وحدة و  20هما @  Mو @  Lإذا كانت طولً قطري 
 ……… = LQ: فإن  QR = 4وأن 

2.5 9 6 16 

 : فً الشكل المجاور ، محٌط الدائرة ٌساوي 

36 14.13 28.26 39.97 

 أتعرف عناصر الدائرة وأستعملها*
 أحل مسائل تتضمن محٌط الدائرة**
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/الصحٌحة الإجابة اختر  

١ 

٢ 

٣ 

C B A D 

C B A D 

C B A D 

  mathtme@  الرياضيات ومعلمات معلمي  ملتقى

3-1رٌاضٌات  قٌاس الزواٌا والأقواس 2  

 الأهداف :ة/الطالب اسم

  ..…… = O  ،m ∠ EOBفً الدائرة 

  ..…… =  P ، m ∠ GPH =38°  ،m  𝐅𝐆فً 

142° 38° 52° 232° 

 12°  18°  30°  150° 

 ، فً التمثٌل البٌانً بالقطاعات الدائرٌة المجاور 
 قٌاس الزاوٌة المركزٌة المناظرةأوجد 

 إلى أقرب درجة ؟مقربا لفئة معقولٌة الأسعار 

والأقواس الكبرى والأقواس الزواٌا المركزٌة، أعٌن *
 الصغرى ونصف الدائرة وأجد قٌاسها

 أجد طول القوس**

 :  ٌساوي  𝐓𝐑، طول    m ∠ TWR = 60°و  WR = 12بحٌث أن ،  Wعلى   Rو   Tتقع النقطتان 

2 t  4 . وحدة t  6 . وحدة t  8 . وحدة t  وحدة . 
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/الصحٌحة الإجابة اختر  

١ 

٢ 

٣ 

C B A D 

C B A D 

C B A D 

  mathtme@  الرياضيات ومعلمات معلمي  ملتقى

3-1رٌاضٌات  الأقواس والأوتار 3  

 الأهداف :ة/الطالب اسم
ٌّز *  الأقواس والأوتار وأستعملهاالعلاقات بٌن أم

ٌّز العلاقات بٌن الأقواس والأوتار والأقطار ** أم
 وأستعملها

 : ، فإن   𝐂𝐃  ≅ 𝐀𝐁: إذا كان : فً الدائرة المجاورة 

𝐁𝐂  ≅ 𝐀𝐃  𝑨𝑩 ≅ 𝑪𝐃 𝑨𝐂  ≅ 𝑩𝐃  𝑩𝑪 ≅ 𝑨𝑫 

 :  قٌاس كل قوس فً الدائرة المحٌطة بالشكل الثمانً المنتظم ٌساوي 

  m 𝐆𝐄 = :...... فإن ،  NK =9  ،m 𝐃𝐄  =120°،  18ٌساوي Nإذا كان نصف قطر 

90° 60° 45° 36° 

40° 60° 120° 240° 

F  ،𝐅𝐋فً  ≅ 𝐅𝐇  ،    FK = 17  د فأوج KM 
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/الصحٌحة الإجابة اختر  

١ 

٢ 

٣ 

C B A D 

C B A D 

C B A D 

  mathtme@  الرياضيات ومعلمات معلمي  ملتقى

3-1رٌاضٌات  الزوايا المحيطية 4  

 الأهداف :ة/الطالب اسم

    m 𝑾𝑿  ، 88° =m 𝑾𝒁  ،m ∠ZWY = 26°= °104كانإذا ،  Bفً 
 .…… = m ∠1: فإن 

52° 44° 104° 88° 

 : نجد أن ، Rفً 

m∠1 = m∠ 2 m∠1 = m∠ 3 m∠1 = m∠ 4 m∠1 = m∠ 6 

 :  ، فإن  m ∠ 1 = 5 x + 2  ،m ∠ 2 = 2 x - 3: كان ،إذا Uفً 
m ∠ 1 = …….  

23° 67° 90° 180° 

،  m ∠X = 28°  ،m ∠W = 110°إذا كان . Cمحصور داخل  VWXYالشكل الرباعً 
 ؟m ∠ V فأوجد 

 أجد قٌاسات الزواٌا المحٌطٌة *
 أجد قٌاسات زواٌا المضلعات المحاطة بدائرة**
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/الصحٌحة الإجابة اختر  

١ 

٢ 

٣ 

C B A D 

C B A D 

C B A D 

  mathtme@  الرياضيات ومعلمات معلمي  ملتقى

3-1رٌاضٌات  المماسات 5  

 الأهداف :ة/الطالب اسم

 :  تساوي   xفإن قٌمة . كما فً الشكل المجاور  Nعند النقطة  Oمماسّاً لـ  𝐍𝐏إذا كان 

 . Mعند النقطة  Lلـ .........   𝐌𝐏:  فً الشكل المجاور 

 . وتراً  . قاطعاً  .لٌس مماسّاً  مماسّاً 

 .......  تساوي  yفعلاً ، فإن قٌمة  مماساتهً  مماساتٍ إذا كانت القطع التً تبدو 

1 10 11 20 

 CD= 52   ، CU = 18 ،TB = 12فعلاً ، مماساتهً  مماساتٍ إذا كانت القطع التً تبدو 
 ؟   CDBالمثلثمحٌط فأوجد 

12.45 11.66 9 8 

أستعمل خصائص المماسات لإٌجاد قٌاسات تتعلق *
 بالدائرة

 أحل مسائل تتضمن المضلعات المحٌطة بدائرة**
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/الصحٌحة الإجابة اختر  

١ 

٢ 

٣ 

C B A D 

C B A D 

C B A D 

  mathtme@  الرياضيات ومعلمات معلمي  ملتقى

3-1رٌاضٌات  القاطع والمماس وقٌاسات الزواٌا 6  

 الأهداف :ة/الطالب اسم

  ..…… = m ∠ 1: فً الشكل المجاور 

202°  101° 158° 79° 

  ..…… = m ∠ 2: فً الشكل المجاور 

226° 134° 113° 67° 

  ..…… = °x: فً الشكل المجاور 

140°  70° 62° 31° 

 °xأوجد قٌمة فً الشكل المجاور 

أجد قٌاسات الزواٌا المتكونة من مستقٌمٌن ٌتقاطعان *
 داخل الدائرة أو علٌها

أجد قٌاسات الزواٌا المتكونة من مستقٌمٌن ٌتقاطعان **
 خارج الدائرة
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/الصحٌحة الإجابة اختر  

١ 

٢ 

٣ 

C B A D 

C B A D 

C B A D 

  mathtme@  الرياضيات ومعلمات معلمي  ملتقى

الدائرةقطع مستقٌمة خاصّة فً  7 3-1رٌاضٌات    

 الأهداف :ة/الطالب اسم

  ..…… = x: فً الشكل المجاور 

2 4 6 9 

  ..…… = x: فً الشكل المجاور 

4 9 10 12 

  ..…… = x: فً الشكل المجاور 

1 6 18 36 

من الكعكة إذا كانت أبعاد القطعة المتبقٌة . توزّع سلْمَى الكعك فً حفلٍ 
 كما فً الشكل المجاور، فما قطر الكعكة الأصلٌة؟

 أجد قٌاسات الأوتار المتقاطعة داخل الدائرة*
أجد قٌاسات القطع المستقٌمة المتقاطعة **

 خارج الدائرة

https://v3.camscanner.com/user/download


/الصحٌحة الإجابة اختر  

١ 

٢ 

٣ 

C B A D 

C B A D 

C B A D 

  mathtme@  الرياضيات ومعلمات معلمي  ملتقى

3-1رٌاضٌات  معادلة الدائرة 8  

 الأهداف :ة/الطالب اسم

 :هً    r = 7معادلة الدائرة التً مركزها نقطة الأصل  ، 

x + y = 7 x2 + y2 = 7 x2 + y2 = 49 x2 + y2 = 14 

 :هً   d = 22،  ( 9- , 12 )معادلة الدائرة التً مركزها 

(x-12)2+(y+9)2=121 (x-12)2+(y+9)2=11 (x+12)2+(y-9)2=121 (x-12)2+(y-9)2=121 

 :  هو  ( 6 , 4 ) ،  ( 6 , 2- )مركز الدائرة التً فٌها قطرٌ نهاٌتاه 

( 2 , 12 ) ( 1 , 6 ) ( 4 , 6 ) ( -2 , 6 ) 

 :لحل الأسئلة الآتٌةالمجاور استعمل الدائرة فً الشكل 

(a مركز الدائرة؟ ما 

(b الدائرة؟ ما نصف قطر 

(c  الدائرة؟ أكتب معادلة 

 أكتب معادلة الدائرة*
 أمثل الدائرة بٌانٌا فً المستوى الإحداثً**
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𝑴𝑵𝑷𝑸 ~ 𝑿𝒀𝒁𝑾

𝟑𝟐𝟓𝟒

∆ 𝑱𝑳𝑴 ~ ∆ 𝑸𝑺𝑻 𝒙   

𝟏. 𝟓𝟐𝟐. 𝟓𝟑

∆𝑨𝑩𝑪 ~ ∆ 𝑫𝑬𝑭∆ 𝑫𝑬𝑭 

𝟗𝟏𝟎. 𝟖𝟏𝟏𝟏𝟑
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 𝟗 𝒇𝒕 𝟑𝟐𝟐. 𝟓 𝒇𝒕
𝟔 𝒇𝒕
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 𝒙  𝒙

∆𝑷𝑸𝑹

𝑷𝑻 = 𝟕. 𝟓  , 𝑻𝑸 = 𝟑  , 𝑺𝑹 = 𝟐. 𝟓𝐒𝐓̅̅̅̅ ||𝑹𝑸̅̅ ̅̅

𝑷𝑺 
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• 

 ∆ 𝑨𝑩𝑪𝑨(−𝟓, 𝟑), 𝑩(𝟐, 𝟎), 𝑪(𝟏, 𝟐)𝒙 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 𝑷𝑸𝑹𝑺
 𝑷(−𝟒, 𝟏), 𝑸(𝟐, 𝟑), 𝑹(𝟐, −𝟏), 𝑺(−𝟒, −𝟑)𝒚
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𝑯𝑱𝑳𝑲𝑯 ( 𝟏 , 𝟎 ) , 𝑱 ( 𝟎 , 𝟒 ) , 𝑳 ( 𝟑 , 𝟏 ) , 𝑲 ( 𝟐 , 𝟓 )
𝑯𝑱𝑳𝑲𝟒𝟓𝑲′

( 𝟔 , 𝟏𝟎 )( 𝟐 , 𝟓 )(−𝟐 , −𝟏𝟎 )( 𝟕 , 𝟗 )

𝑨𝑪

( 𝒙 , 𝒚 ) → 

(𝒙 − 𝟕 , 𝒚 −  𝟑 )

( 𝒙 , 𝒚 ) →

(𝒙 − 𝟕 , 𝒚 +  𝟑 )

( 𝒙 , 𝒚 ) → 

(𝒙 + 𝟕 , 𝒚 +  𝟑 )

( 𝒙 , 𝒚 ) → 

(𝒙 + 𝟕 , 𝒚 −  𝟑 )

𝑷

( 𝒙 , 𝒚 ) → ( 𝒙 +  𝟑 , 𝒚 +  𝟏 )

( 𝟎 , 𝟔 )( 𝟎 , 𝟑 )( 𝟐 , −𝟒 )( 𝟐 , 𝟒 )

𝑮 (−𝟕, 𝟔) ( 𝒙 , 𝒚 ) → ( 𝒙 +  𝟓 , 𝒚 − 𝟐)

( 𝟐 , 𝟖 )( −𝟐 , 𝟒 )( 𝟐 , −𝟒)(− 𝟐 , − 𝟖 )
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𝑮 (𝟐 , 𝟑) 𝟗𝟎°

( −𝟐 , 𝟑 )( −𝟐 , −𝟑 )(−𝟑 , 𝟐)( 𝟑 , 𝟐 )

𝑨′𝑩′𝑪′𝑫′𝑨𝑩𝑪𝑫

𝟗𝟎°𝟏𝟖𝟎°𝟐𝟕𝟎°𝟑𝟔𝟎°

𝑯 (𝟔 , −𝟑)𝟏𝟖𝟎°

( −𝟑 , 𝟔 )( 𝟔 , 𝟑 )( 𝟑 , −𝟔 )( −𝟔 , 𝟑 )

𝑫 (−𝟐 , 𝟔)𝟐𝟕𝟎° 

(−𝟔 , − 𝟐)(−𝟐 , −𝟔)(𝟐 , 𝟔) (𝟔 , 𝟐) 
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𝒚 
𝒙𝑾𝑿 𝑾 ( −𝟒 , 𝟔 ), 𝑿 ( −𝟒 , 𝟏 )
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 𝑱𝑲𝑳𝑴 𝑱(−𝟐, 𝟒), 𝑲(−𝟐, −𝟐), 𝑳(−𝟒, −𝟐), 𝑴(−𝟒, 𝟒) 
𝑱𝑲𝑳𝑴𝟏. 𝟓 
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⨀𝑿

𝑺𝑹̅̅ ̅̅𝑿𝑻̅̅ ̅̅  𝒁𝑻̅̅ ̅̅𝑿𝑽̅̅ ̅̅

⨀𝑹𝑺𝑼 = 𝟏𝟔. 𝟐 𝒄𝒎     𝑹𝑻  

𝟖. 𝟏 𝒄𝒎𝟏𝟎 𝒄𝒎𝟏𝟏. 𝟐𝒄𝒎 𝟏𝟐𝒄𝒎

  𝟐. 𝟓𝒄𝒎

𝟕. 𝟖 𝒄𝒎𝟏𝟓. 𝟕𝒄𝒎𝟏𝟔 𝒄𝒎𝟏𝟕. 𝟓 𝒄𝒎 

  𝟏𝟖 𝒊𝒏 

𝟓. 𝟕 𝒊𝒏𝟖 𝒊𝒏𝟐𝟖. 𝟐 𝒊𝒏𝟏𝟖 𝒊𝒏
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  𝑨𝑫̅̅ ̅̅ , 𝑪𝑮 ̅̅ ̅̅ ̅⨀𝑩

𝑪𝑫 ̂

𝑪�̂�

 𝑮𝑪�̂�  

 

 

𝒙

𝟑𝟔𝟎°𝟐𝟖𝟎°𝟖𝟎°𝟒𝟎°

2 

3 

𝑹𝑻̅̅ ̅̅⨀𝑷 𝟗𝒄𝒎𝑸�̂�

.𝟖ب𝒄𝒎 𝟏𝟎 أ 𝟖𝟎 𝒄𝒎𝟕 ج. 𝟓𝟎 𝒄𝒎 𝟗 د. 𝟓 𝒄𝒎 
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𝑪𝑾 = 𝑾𝑭, 𝑬𝑫 = 𝟑𝟎𝑫𝑭

𝟔𝟎𝟒𝟓𝟑𝟎𝟏𝟓

2 

⨀𝑶𝑨𝑩̅̅ ̅̅𝑪𝑫̅̅ ̅̅𝑬

𝑨𝑬 = 𝟐     𝑶𝑩 = 𝟏𝟎𝑪𝑫̅̅ ̅̅

𝟒𝟔𝟖𝟏𝟐
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𝒙

𝟏. 𝟖𝟗𝟎𝟓𝟒𝟔

2 

𝒎∠𝑨

𝟏𝟕𝟎°𝟏𝟎°𝟖𝟓° 𝟗𝟎°

˼ 

𝒎 𝑾�̂�  

𝟔𝟔57𝟏𝟏𝟒𝟏𝟖𝟎
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   𝑭𝑮̅̅ ̅̅𝑬 
𝒙

𝒙
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𝒙 

𝟔𝟐𝟔𝟒𝟏𝟐𝟖𝟏𝟕𝟎

2 

𝒙 

𝟏𝟎𝟑𝟖𝟏𝟗𝟗𝟓

˼ 

 𝒎∠𝟏  

𝟐𝟐𝟎𝟏𝟏𝟎𝟖𝟔𝟏𝟑𝟒
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𝒙 

𝟏𝟎𝟗𝟖𝟔

2 

 𝒙 

𝟐. 𝟑𝟒. 𝟐 𝟑. 𝟏𝟓

˼ 

𝒙 

𝟕. 𝟖 𝒄𝒎𝟏𝟏. 𝟐 𝒄𝒎𝟏𝟔 𝒄𝒎𝟏𝟕. 𝟓 𝒄𝒎 

˽ 

𝒙 

 

 

𝟑. 𝟕 𝟒𝟔. 𝟓𝟕. 𝟒
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𝒙𝟐 + (𝒚 + 𝟏)𝟐 = 𝟒

 

 

 

 
 

  

 

 

( 𝟗 , 𝟎 )𝟓 
( 𝟐 , 𝟐 )
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𝑴𝑵𝑷𝑸 ~ 𝑿𝒀𝒁𝑾

𝟑𝟐𝟓𝟒

∆ 𝑱𝑳𝑴 ~ ∆ 𝑸𝑺𝑻 𝒙   

𝟏. 𝟓𝟐𝟐. 𝟓𝟑

∆𝑨𝑩𝑪 ~ ∆ 𝑫𝑬𝑭∆ 𝑫𝑬𝑭 

𝟗𝟏𝟎. 𝟖𝟏𝟏𝟏𝟑
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∆𝑫𝑭𝑮

𝒎∠𝑮 = 𝟏𝟖𝟎 − 𝟗𝟎 − 𝟒𝟕

𝒎∠𝑮 = 𝟒𝟑

𝒎∠𝑨 = 𝟏𝟖𝟎 − 𝟗𝟎 − 𝟒𝟒

𝒎∠𝑨 = 𝟒𝟔

∆𝑻𝑾𝒁~∆𝒀𝑾𝑿𝑺𝑨𝑺 
 

∠𝑾 ≅ ∠𝑾 , 𝑻𝑾
𝒀𝑾

= 𝑾𝒁
𝑾𝑿

= 𝟏
𝟐

 𝟗 𝒇𝒕 𝟑𝟐𝟐. 𝟓 𝒇𝒕
𝟔 𝒇𝒕

 

𝟔
𝒙 =

𝟗
𝟑𝟐𝟐. 𝟓
 𝟗𝒙 = 𝟔(𝟑𝟐𝟐. 𝟓) 

𝒙 = 𝟐𝟏𝟓 𝒇𝒕 
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 𝒙  𝒙

∆𝑷𝑸𝑹

𝑷𝑻 = 𝟕. 𝟓  , 𝑻𝑸 = 𝟑  , 𝑺𝑹 = 𝟐. 𝟓𝐒𝐓̅̅̅̅ ||𝑹𝑸̅̅ ̅̅

𝑷𝑺

 

 

𝑨𝑩
𝑩𝑪 =

𝑨𝑬
𝑬𝑫 

𝒙 − 𝟐
𝟓 =

𝟏𝟎 − 𝟒
𝟒  

𝒙 − 𝟐
𝟓

=
𝟔
𝟒

 

 وسطين في طرفين      

𝟒𝒙 − 𝟖 = 𝟑𝟎 

𝟒𝒙 = 𝟑𝟖 

𝒙 = 𝟗. 𝟓 

𝟏𝟖 − 𝒙
𝒙 =

𝟔
𝟗 

𝟏𝟔𝟐 − 𝟗𝒙 = 𝟔𝒙 

−𝟏𝟓𝒙 = −𝟏𝟔𝟐 

𝒙 = 𝟏𝟎. 𝟖 

𝑷𝑻
𝑻𝑸 =

𝑷𝑺
𝑺𝑹 

𝟕. 𝟓
𝟑 =

𝑷𝑺
𝟐. 𝟓 

𝟑𝑷𝑺 = 𝟏𝟖. 𝟕𝟓 

𝑷𝑺 = 𝟔. 𝟐𝟓 
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𝒙

𝑨𝑨

𝒙

𝑨𝑨

𝒙 𝒙

 

 𝟏𝟓
𝒙 =  

𝟏𝟎
𝟒  

𝒙 =
𝟏𝟓( 𝟒)

𝟏𝟎  

𝒙 = 𝟔 

𝒙
𝟔 =  

𝟏𝟐
𝟗

 𝒙 =
𝟔 ( 𝟏𝟐)

𝟗
 

 𝒙 = 𝟖 

𝟏𝟎
𝒙 =  

𝟏𝟓
𝟏𝟐 

𝒙 =
𝟏𝟎(𝟏𝟐)

𝟏𝟓  

𝒙 = 𝟖 
 .اكتب المعادلة هنا

𝒙
𝟏𝟖 − 𝒙

=  
𝟔

𝟏𝟒
 

𝒙 = 𝟓. 𝟒 
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• 

 ∆ 𝑨𝑩𝑪𝑨(−𝟓, 𝟑), 𝑩(𝟐, 𝟎), 𝑪(𝟏, 𝟐)𝒙 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 𝑷𝑸𝑹𝑺
 𝑷(−𝟒, 𝟏), 𝑸(𝟐, 𝟑), 𝑹(𝟐, −𝟏), 𝑺(−𝟒, −𝟑)𝒚
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𝑯𝑱𝑳𝑲𝑯 ( 𝟏 , 𝟎 ) , 𝑱 ( 𝟎 , 𝟒 ) , 𝑳 ( 𝟑 , 𝟏 ) , 𝑲 ( 𝟐 , 𝟓 )
𝑯𝑱𝑳𝑲𝟒𝟓𝑲′

( 𝟔 , 𝟏𝟎 )( 𝟐 , 𝟓 )(−𝟐 , −𝟏𝟎 )( 𝟕 , 𝟗 )

𝑨𝑪

( 𝒙 , 𝒚 ) → 

(𝒙 − 𝟕 , 𝒚 −  𝟑 )

( 𝒙 , 𝒚 ) → 

(𝒙 − 𝟕 , 𝒚 +  𝟑 )

( 𝒙 , 𝒚 ) → 

(𝒙 + 𝟕 , 𝒚 +  𝟑 )

( 𝒙 , 𝒚 ) →

(𝒙 + 𝟕 , 𝒚 −  𝟑 )

𝑷

( 𝒙 , 𝒚 ) → ( 𝒙 +  𝟑 , 𝒚 +  𝟏 )

( 𝟎 , 𝟔 )( 𝟎 , 𝟑 )( 𝟐 , −𝟒 )( 𝟐 , 𝟒 )

𝑮 (−𝟕, 𝟔) ( 𝒙 , 𝒚 ) → ( 𝒙 +  𝟓 , 𝒚 − 𝟐)

( 𝟐 , 𝟖 )( −𝟐 , 𝟒 )( 𝟐 , −𝟒)(− 𝟐 , − 𝟖 )

 

 العودة إلى اختبر نفسك 

https://v3.camscanner.com/user/download


˾̀ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

G (2 , 3)90°

( −𝟐 , 𝟑 )( −𝟐 , −𝟑 )(−𝟑 , 𝟐)( 𝟑 , 𝟐 )

𝐴𝐵𝐶𝐷

𝟗𝟎°𝟏𝟖𝟎°𝟐𝟕𝟎°𝟑𝟔𝟎°

H (6 , -3)180°

( −𝟑 , 𝟔 )( 𝟔 , 𝟑 )( 𝟑 , −𝟔 )( −𝟔 , 𝟑 )

𝑫 (−𝟐 , 𝟔)𝟐𝟕𝟎° 

(−𝟔 , − 𝟐)(−𝟐 , −𝟔) (𝟐 , 𝟔) (𝟔 , 𝟐) 
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𝒚 
𝒙𝑾𝑿 𝑾 ( −𝟒 , 𝟔 ) 𝑿 ( −𝟒 , 𝟏 )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

 

 

 زاحةإ

 دوران

𝑿′ 

𝑾′ 

𝑿 
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 𝒙 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 𝑱𝑲𝑳𝑴𝑱(−𝟐, 𝟒), 𝑲(−𝟐, −𝟐), 𝑳(−𝟒, −𝟐), 𝑴(−𝟒, 𝟒) 
𝑱𝑲𝑳𝑴𝟏. 𝟓 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( 𝟏. 𝟓𝒙 , 𝟏. 𝟓𝒚 )                    (𝒙 , 𝒚)     

𝑱′(−𝟑 , 𝟔 )                            𝑱(−𝟐 , 𝟒)                             

𝑲′ (−𝟑 , −𝟑 )                   𝑲(−𝟐, −𝟐)            

𝑳′ (−𝟔 , −𝟑 )                     𝑳(−𝟒, −𝟐) 

𝑴′(− 𝟔 , 𝟔)                                  𝑴(−𝟒, 𝟒) 
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=𝟏
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𝒙= 𝟒
 

=𝟐 

𝒙= 𝟒. 𝟓
 

 

=𝟒
𝟑 

𝒙= 𝟐
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⨀𝑿

𝑺𝑹̅̅ ̅̅𝑿𝑻̅̅ ̅̅  𝒁𝑻̅̅ ̅̅𝑿𝑽̅̅ ̅̅

⨀𝑹𝑺𝑼 = 𝟏𝟔. 𝟐 𝒄𝒎     𝑹𝑻  

𝟖. 𝟏 𝒄𝒎𝟏𝟎 𝒄𝒎𝟏𝟏. 𝟐𝒄𝒎 𝟏𝟐𝒄𝒎

  𝟐. 𝟓𝒄𝒎

𝟕. 𝟖 𝒄𝒎𝟏𝟓. 𝟕𝒄𝒎𝟏𝟔 𝒄𝒎𝟏𝟕. 𝟓 𝒄𝒎 

  𝟏𝟖 𝒊𝒏 

𝟓. 𝟕 𝒊𝒏𝟖 𝒊𝒏𝟐𝟖. 𝟐 𝒊𝒏𝟏𝟖 𝒊𝒏
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𝑨𝑫̅̅ ̅̅ , 𝑪𝑮 ̅̅ ̅̅ ̅⨀𝑩

𝑪𝑫 ̂𝟓𝟓°

𝑪�̂�𝟏𝟖𝟎°

 𝑮𝑪�̂�𝟑𝟔𝟎° − 𝟑𝟓° = 𝟑𝟐𝟓° 

 

𝒙

𝟑𝟔𝟎°𝟐𝟖𝟎°𝟖𝟎°𝟒𝟎°

𝑹𝑻̅̅ ̅̅⨀𝑷 𝟗𝒄𝒎𝑸�̂�

𝟏𝟎 𝒄𝒎𝟖. 𝟖𝟎 𝒄𝒎𝟕. 𝟓𝟎 𝒄𝒎𝟗. 𝟓 𝒄𝒎
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𝑪𝑾 = 𝑾𝑭, 𝑬𝑫 = 𝟑𝟎𝑫𝑭

𝟔𝟎𝟒𝟓𝟑𝟎𝟏𝟓

2 

⨀𝑶𝑨𝑩̅̅ ̅̅𝑪𝑫̅̅ ̅̅𝑬

𝑨𝑬 = 𝟐     𝑶𝑩 = 𝟏𝟎𝑪𝑫̅̅ ̅̅

𝟒𝟔𝟖𝟏𝟐
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𝒙 

𝟏. 𝟖𝟗𝟎𝟓𝟒𝟔

2 

𝒎∠𝑨

𝟏𝟕𝟎°𝟏𝟎°𝟖𝟓°𝟗𝟎°

˼ 

 𝒎 𝒘�̂�  

𝟔𝟔𝟓𝟕𝟏𝟏𝟒𝟏𝟖𝟎
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   𝑭𝑮̅̅ ̅̅𝑬 

𝟏𝟎𝟐 + 𝟔𝟐 ≠ 𝟏𝟐𝟐

             𝟏𝟑𝟔 ≠ 𝟏𝟒𝟒 

 
𝒙

𝟐𝒙 =  𝟏𝟒      

  𝒙  =  𝟕     

 

𝟑𝟏 +  𝟐𝟒 +  𝟐𝟕 =  𝟖𝟐   

𝜟𝑸𝑹𝑺𝟖𝟐 𝒊𝒏

𝒙

 

 

𝒙𝟐 + 𝟒𝟐 = (𝟐 + 𝒙)𝟐

𝒙𝟐 + 𝟏𝟔 = 𝟒 + 𝟒𝒙 + 𝒙𝟐

𝒙 = 𝟑
 

𝟓𝒙 − 𝟖 = 𝟑𝒙
𝟐𝒙 = 𝟖
𝒙 = 𝟒
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𝒙 

𝟔𝟐𝟔𝟒𝟏𝟐𝟖𝟏𝟕𝟎

𝒙 

𝟏𝟎𝟑𝟖𝟏𝟗𝟗𝟓

 𝒎∠𝟏  

𝟐𝟐𝟎𝟏𝟏𝟎°𝟖𝟔°𝟏𝟑𝟒°
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𝒙 

𝟏𝟎𝟗𝟖𝟔

2 

𝒙

𝟐. 𝟑𝟒. 𝟐𝟑. 𝟏𝟓

˼ 

𝒙 

𝟕. 𝟖 𝒄𝒎𝟏𝟏. 𝟐 𝒄𝒎𝟏𝟔 𝒄𝒎𝟏𝟕. 𝟓 𝒄𝒎

˽ 

𝒙 

 

𝟑. 𝟕 𝟒𝟔. 𝟓𝟕. 𝟒
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𝒙𝟐 + (𝒚 + 𝟏)𝟐 = 𝟒

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( 𝟗 , 𝟎 )𝟓 ( 𝟐 , 𝟐 )

 

𝒓 =  𝟒. 𝟐 
 

( 𝟑 , 𝟑 )
(𝒙 − 𝟑)𝟐 + (𝒚 − 𝟑)𝟐 = 𝟏𝟖

 

𝒓 =  𝟓
 

( 𝟒 , 𝟔 )
(𝒙 − 𝟔)𝟐 + (𝒚 − 𝟒)𝟐 = 𝟐𝟓

 

𝒓 = √(𝒙𝟐 − 𝒙𝟏)𝟐 + (𝒚𝟐 − 𝒚𝟏)𝟐

= √(𝟐 − 𝟎)𝟐 + (𝟐 − 𝟎)𝟐

𝒓 = √𝟖  , 𝒓𝟐 = 𝟖
 

𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟖 

(𝒙 − 𝟗)𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟐𝟓 

 

𝒙𝟐 + (𝒚 + 𝟏)𝟐 = 𝟒

𝒓 =  𝟐 
 

( −𝟏 , 𝟎 )
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